

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о соискателе Капустине Дмитрие Вячеславовиче,
представившем диссертационную работу на тему «Клинико-эпидемиологическая и молекулярно-генетическая характеристика острых кишечных вирусных инфекций у взрослых в Новосибирской области» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.09. – инфекционные болезни

Капустин Дмитрий Вячеславович в 2015 году с отличием закончил лечебный факультет Новосибирского государственного медицинского университета. В 2017 г. он завершил обучение в ординатуре по специальности «Инфекционные болезни». С 2016 г. Капустин Д.В. начал исследовательскую деятельность, посвященную проблеме острых кишечных инфекций вирусной этиологии у взрослых в Новосибирской области. За время научного исследования Капустин Д.В. регулярно проходил обучение сложным методикам молекулярной диагностики (ПЦР) и скрининга вирусных инфекций на базе Института химической биологии и фундаментальной медицины СО РАН. За время обучения соискатель изучил большой объем литературы, посвященной тематике научной работы и молекулярно-генетическим методам исследования. Капустин Д.В. показал высокое стремление к повышению уровня знаний, готовность применять полученные знания в повседневной практической деятельности. На базе ИХБФМ СО РАН освоил практические основы и методологию ПЦР исследования РНК вирусных возбудителей кишечных инфекций. Капустин Д.В. обладает необходимой квалификацией и высоким уровнем теоретической подготовки, владеет методами научного анализа и статистической обработки данных; способен применить полученные в ходе научно-исследовательской работы результаты в повседневной врачебной деятельности и преподавании.

Автор опубликовал 16 печатных работ, 7 из которых в изданиях, рекомендованных ВАК РФ для публикаций основных положений диссертаций на соискание ученой степени кандидата медицинских наук; неоднократно выступал на международных и всероссийских конференциях и конгрессах по теме диссертации.

Актуальность поставленных и решенных в ходе диссертационной работы

задач, объем и качество проведенных научных исследований, новизна и высокая научно-практическая значимость полученных результатов, обоснованность приводимых выводов позволяют заключить, что представленная диссертационная работа полностью соответствует требованиям ВАК РФ; предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, перечисленным в п. 9 Положения о присуждении ученых степеней от 24.09.2013 №842 с изменениями от 21.04.2016 №335, а ее автор, Капустин Дмитрий Вячеславович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата биологических наук по специальности: 14.01.09. – инфекционные болезни.

Зав. лабораторией молекулярной микробиологии
ИХБФМ СО РАН
д.б.н., доцент


Тикунова Н.В.

Подпись Н.В. Тикуновой заверяю

Ученый секретарь ИХБФМ СО РАН

к.х.н

08.12.2020


Пестряков П.Е.

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт химической биологии и фундаментальной медицины Сибирского отделения Российской академии наук (ИХБФМ СО РАН),

Новосибирск, 630090, пр-т академика Лаврентьева, д.8.

Тел. +7(383)363-51-50; e-mail: niboch@niboch.nsc.ru; www.niboch.nsc.ru